



非去不可

细数欢乐节定安会场“四大亮点”



魅力定安——秀美南丽湖。尹辉 摄

2015年海南国际旅游岛欢乐节开幕在即,岛内的欢乐气氛持续攀升。古城定安作为本届欢乐节的唯一分会场,关注度也在持续上涨。据悉,本届欢乐节定安会场有“四大亮点”,代表着此次活动前所未有的高规格和蓄势待发的大惊喜。

国际美食荟萃



作为2015海南国际旅游岛欢乐节的重头戏,“首届海南国际美食博览会”将于欢乐节期间在定安天九美食文化广场举办。本次美食博览会包涵丰富的国际化元素,特设国际馆、韩国馆、台湾馆等,此外还将有一批别具特色的本土美食亮相。届时,游客们可在此来一场舌尖上的“世界之旅”,并品鉴一道道的本土美味,通过味蕾来感受定安魅力。



在岛内素以美食著称的定安,拥有得天独厚的生态环境和深厚的人文底蕴。每一道定安美食皆选用新鲜优质的天然原材料,并且都浸润着文化历史掌故,呈现出定安古城特有的质朴祥和之风。到美食博览会现场亲身体验一番,便知“品海南,到定安”所言不虛。

名家巨星助阵

本届欢乐节定安可谓“名流云集”。据悉,国际奥委会副主席、国际武术联合会主席于再清,电影《心花路放》总导演王川,全国武术冠军、著名影视演员计春华、刘怀良、

孙建魁将现身定安文笔峰,出席中华太极文化论坛暨全国企业家杯武术太极拳大赛。此外,陈式太极拳第十九世传人朱天才、杨式太极拳第五代传人赵幼斌等业内名家也将齐聚文笔峰一同论道太极。



道教南宗宗坛文笔峰。张杰 摄

文笔峰作为中国道教南宗文化的发祥地和主道场,具有传播太极文化的天时地利人和优势。而在文昌武盛的定安,打太极养生也成了普通人的一种新风尚。定安得天独厚的生态环境与本土文化相结合,蕴育出了一股平和自然之风,正契合太极文化中“道法自然,天人合一”的和谐思想。可以说,定安是最具有太极气质的一座小城。

此次国际巨星、太极业内名家的到场,不仅是欢乐节盛事热度的体现,也凸显着定安源远流长的太极文化魅力。

国际文化交汇

定安迄今已有700多年历史,一座定安古城,承载了半个海南文化。中国历史文化名村“龙湖镇高林村——海南唯一探花张岳崧的故里、全国历史文化名镇定阳古城、海南革命的摇篮母瑞山、“无定安不成戏班”的琼剧……这些都是定安深厚文化的体现。而本次欢乐节丰富多彩的国际文化汇聚定安,必将绽放出不一样的精彩。



大型传统古装琼剧《月老皇帝》演出现场。王聘钊 摄

除了国际美食之外,欢乐节期间定安还有韩国及摩尔多瓦特色歌舞演艺、国际沉香博览会、航模特技表演、欢乐乡村游、精品琼剧汇演等活动,力图给市民游客奉上一场风情各异的文化盛宴。丰富多样的国际化元素与定

安本土文化将如何碰撞交汇,非常值得期待。

魅力古城漫游

定安自古就是物华天宝、人杰地灵之乡,青山秀水间包含着无数瑰丽画卷和动人传说。本届欢乐节到定安可畅享一场放松身心的乡村之旅,更可在文化古迹的寻访中品味诗意定安。据悉,本届欢乐节定安巧妙整合本地特色旅游产品,推出了问道养生、品味美食、晒乡乡村等6条线路,供广大市民游客按需选择,“私人定制”自己的定安之旅。



红军潭。莫琼安 摄

在众多精品线路中,最具代表性的是以文笔峰为龙头,南丽湖为核心,百里百村、母瑞山为延伸的“一湖、一峰、一山、一村”线路,体验海南最具特色的绿道骑行。还有,今年新打造的“江南水乡”高龙村,可以感受其深邃的历史文化底蕴、清丽婉约的水乡风貌以及美轮美奂的“高龙八景”。当然,游客也可以选择沿着美食脉络探访定安古城,或者来一场舒适惬意的富硒养生之旅。无论喜欢怎么玩,今年欢乐节来定安,都可以轻松开启最具个性化的定安之旅。

国际美食荟萃、名家巨星助阵、国际文化交汇、魅力古城漫游——这就是今年欢乐节定安会场“四大亮点”。当然,定安的魅力远不止于此,更多的精彩,等待游客朋友们来定安亲自发掘。



久温塘冷泉。韩保献 摄